I'BOY IxkoJa Ne268 JeKkTuB MareMaTHKa 11 kmace 1 n/r

IIpomeskyToUHasi aTTecTAlMSI 10 3JIEKTUBHOMY KYpCY 10 MaTeMaTuke 3a 1 moJyroaue
11 kiacca

Cneundurkanus padoTsl

ILI/IaFHOCTI/IKa HallpaBJICHA HA BBIABJICHUSA yMeHI/Iﬁ MOJIYUYCHHBIX B PC3YJIbTATC U3YUCHUA 3JICKTUBHOI'O
Kypca 110 MaT€MATHUKE B IICPBOM I1OJIYT'OAWH.

JlnarHocTrKa BKJIIOYACT 5 3aJaHUM.

O6miee BpeMsi, HEOOXOIUMOE JIJIs1 BBITIOJHEHUS 3a1aHuil cocTaBisieT 40 MUHYT.
Kaxmoe mpaBuiabHO BBIIOTHEHHOE 3a1aHue 1-5 omennBaercs B 2 Gaa.

Bce 3aganus SBIAIOTCS 3aJaHUSMH 3aKPBITOTO THITA C OJHUM IPABUIBHBIM

OTBCTOM.

MaxkcumanbpHbIN 0am 3a padboty — 10.
OIICHI/IBaHI/Ie 3a[[aHI/If/'I MpOXOAUT B COOTBETCTBUU C KPUTCPUAMHU, COACPKAIIUMUCS B Ta6HI/III€

B taGnuiie mokaszaHsl mpoBepsieMble yMeHUs, ypoBeHb cioxkHocTH (b nnu I1), Homep 3apanus, oTBouMoOe
YCPEIHEHHOE BPEMsI Ha €ro pelleHrne 00yJaroIUMHKCs, a TAK)Ke TUTIBI MPEJIaraeMbIX 3aaHui U 0asuibl
3a 3aJ]aHue MPU MPABUIILHOM €T0 PEIICHUH.

Howmep YposeHb Tun 3ananus IIposepsiemble Bpems bann 3a

3alaHMs | CII0KHOCTH yMeHUs BBIIIOJIHEHHS], 3a/laHue
MUH

1 b 3akpbITas dopma | 1.1;1.2;1.3; 2.1; 7 1

3aIaHns c omHuM | 2.2; 2.3; 3.2
MIPaBUJIbHBI OTBETOM

2 b 3akpbiTas dopma | 1.1;1.2;1.3; 2.1; 7 1
3aJaHus C omHuMm | 2.2; 2.3: 3.2
MTPABIIBHBI OTBETOM

3 b 3akpeITas dopma | 1.1;1.2; 1.3; 2.1; 7 1
3aIaHns c omHuM | 2.2; 2.3; 3.2
MIPaBUJIbHBI OTBETOM

4 b 3akpeiTas dopma | 1.1;1.2;1.3; 2.1; 7 1
3aJaHUsA c ogamMm | 2.2;2.3; 3.2
MIPABUJIbHBI OTBETOM

5 b 3akpbiTas dopma | 1.1;1.2;1.3; 2.1; 7 1
3aIaHns c omHuM | 2.2;2.3; 3.2
MIPaBUJIbHBI OTBETOM

CucreMa oeHKH

[IpaBuibHO BeITTOTHEHO 70% 3amannii — 3a4€T

KoHTpoabHO-U3MepuUTe/IbHbIE MATEPHAJIbI
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3ananus

1.| Pemmmre HEpaBeHCTBO (a—2)(a— 3)x > a(a— 2)

2.| Pemmte HepaBencTBo (a — 3)x > a? — 9 s M06Oro 3HAUEHHUS X.

3. | Pemnte HepaBenctso a’(x — 1) < 9x —5a + 6

25 5
Pemnth ypaBHEHUE C MapamMeTpoOM (: - a) xX=a—-— 4.

S.| Haiitu Bce 3HaUCHHMS MapameTpa a, PH KaxKIOM U3 KOTOPBIX CyMMa KBaIpaToOB KOPHEW ypaBHEHHS
x?+ax+4=0 pasna l.




